



सूरत। महानगर पालिका संचालित सुमन शाला नं. 1 और 6 में फायर सेफ्टी और रेस्क्यू जागृती कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें स्कूल के बच्चों को आग लगने और आपातकाल के दौरान अपनी और दूसरों की सुरक्षा कैसे करे इसके बारे में जानकारी दी। इस कार्यक्रम में प्रमोदभाई मिश्रा, प्रदिप भाई शिरसाट, फायर विभाग के सब फायर अधिकारी रणजितभाई खडीया, रायसंग पटेल और शाला के अध्यापक दर्शनाबेन परमार महेन्द्र भाई बाविस्कर के साथ शाला के तमाम शिक्षकों के साथ 990 विद्यार्थियों ने फायर सेफ्टी और रेस्क्यू जागृती कार्यक्रम में भाग लिया।



मुख्यमंत्री राहत कोष से मृतक परीक्षार्थी के परिजनों को 4 लाख का मुआवजा

सूरत। लोक रक्षक दल भर्ती के लिए जाने वाली परीक्षा रद्द हो जाने के बाद वापस लौटते समय एस.टी बस की चपेट में आकर मृत को प्राप्त परीक्षार्थी को मुख्यमंत्री राहत कोष से 4 लाख रुपये का मुआवजा दिया जाएगा।

यह घोषणा राज्य के मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने घटना की जानकारी मिलने के बाद की। लोक रक्षक दल भर्ती परीक्षा का प्रश्न पत्र लीक होने की जानकारी मिलते ही परीक्षा बोर्ड के चेयरमैन ने प्रेस कॉन्फ्रेंस

कर परीक्षा रद्द करने की घोषणा कर दी। जिससे पौने नौ लाख से अधिक परीक्षार्थी प्रभावित हुए। अचानक परीक्षा रद्द हो जाने से परीक्षार्थियों के आक्रोश का भी सामना करना पड़ा। परीक्षा रद्द होने के बाद घर वापस लौट रहे वीजापुर के जतीन की एस.टी बस के चपेट में आने से मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलते ही मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने मुख्यमंत्री राहत कोष से मृतक के परिजनों का 4 लाख रुपये का मुआवजा देने का एलान किया। गुजरात इन दिनों पेपर

लोक कांड की चर्चा से गरमाया हुआ है। बुधवार से गुजरात विधान सभा का शीतकालीन सत्र भी शुरू होने वाला है। आशंका है कि शीतकालीन सत्र में विपक्ष इस मुद्दे को जोर शोर से उठाएगी। पेपल लोक मामले में सलित आरोपियों के विरुद्ध किस प्रकार की कार्रवाई की गई है इसका जवाब भी सत्ता पक्ष को देना पड़ेगा। इस ध्यान में रखते हुए सत्ता पक्ष तैयारियों में जुट गया है। शीतकालीन सत्र में होने वाली कैबिनेट की बैठक में पेपर लोक का मामला तूल पकड़

सकता है। दुर्घटना के लिए जिम्मेदार एस.टी बस के चालक पर भी कार्रवाई के आदेश दे दिए गए हैं। गौरतलब है कि गुजरात में पहले भी तलाटी की भर्ती के लिए आयोजित परीक्षा से पहले ही पेपर लीक होने का मामला सामने आया था। जिसके बाद तत्काल परीक्षा रद्द करना पड़ा था। उस समय भी परीक्षार्थियों ने जमकर बवाल काटा था। यह मामला भी काफ़ी दिनों तक गर्माया रहा। जांच में कई आरोपी सामने आए परन्तु कार्रवाई न के बराबर हुई।

लिंबायत जोन द्वारा सम्मतिकर की वसूली तेज

सूरत। सहायक आयुक्त के मार्गदर्शन में उाकरण तथा सम्पत्ति कर विभाग के कर्मचारियों द्वारा मंगलवार को क्षेत्र में आने वाले व्यवसायिक केन्द्रों में कर वसूली की कार्रवाई की गई। जिन व्यवसायों का वेग नहीं भरा गया था उनकी दुकानों में सील मारने की भी कार्रवाई की गई। शहर के रिग रोड स्थित सूरत टेक्सटाइल मार्केट में विभाग द्वारा 41 दिनों में सील मारा गया। जिसमें 26 दुकानों में मालिकों ने स्थल पर 7,28,000 जमा कर दिए। पिछले दो दिनों से विभाग द्वारा की जा रही कार्रवाई में 22,13,000 रुपये से अधिक की वसूली की जा चुकी है। 31 मार्च तक यह कार्रवाई जारी रहने की संभावना है। मनपा की सख्ती को देखते हुए लोगों में रोष व्याप्त होने लगा है। लोगों का कहना है कि सूरत में अन्य शहरों की अपेक्षा ज्यादा सम्पत्ति कर लिया जाता है। बावजूद इसके शहर में तमाम बुनियादी सुविधाओं की कमी है। जिसका संज्ञान शासन प्रशासन को लेनी चाहिए।

पूरे घोटाले में और चार आरोपी की गिरफ्तारी

लोकरक्षक पेपर लीक घोटाले के पीछे दिल्ली गैंग की साजिश

पुलिस जांच में चौकाने वाला खुलासा : २५ से ३० उम्मीदवारों को ५-५ के ग्रुप में बाय रोड दिल्ली ले गये

अहमदाबाद। लोकरक्षक भर्ती दल पेपर लीक घोटाले में गांधीनगर जिला पुलिस की शहर क्राइम ब्रांच और एटीएस की मदद से शुरू की गई जांच में चौकाने वाला खुलासा सामने आया है। इसके अनुसार, लोकरक्षक भर्ती दल पेपर लीक घोटाले के पीछे दिल्ली स्थित गैंग का नेटवर्क और साजिश का मंगलवार को पर्दाफाश किया गया था। दिल्ली स्थित गैंग के सदस्यों ने गुजरात के आरोपियों की मदद से पेपर लीक घोटाले को अंजाम दिया गया। जिसमें

गुजरात में २५ से ३० उम्मीदवारों को पांच-पांच के ग्रुप में दिल्ली ले गये और वहां अलग-अलग स्थलों पर उनको लोकरक्षक भर्ती दल की परीक्षा का पेपर और इसके सही जवाब के साथ आन्सर शीट शेयर किया गया था। जिसके तहत उम्मीदवारों की तरफ से दिल्ली की गैंग के सदस्यों को पांच-पांच लाख रुपये का कोरा चेक दिया गया था। जो पेपर और आन्सर शीट के जवाब सही हो इसके बाद दिल्ली गैंग के सदस्य उनके बैंक अकाउंट में पैसे भरकर ट्रान्सफर कराना था।

इसके साथ ही पुलिस ने मंगलवार को पेपर लीक घोटाले में और चार आरोपी की गिरफ्तारी होने से यह घोटाले में कुल गिरफ्तारी का आंकड़ा ८ हुआ है। पुलिस द्वारा मंगलवार को गिरफ्तार किए गए आरोपियों में अरवल्ली के बायड के परबडी का प्रोतेश नटवरलाल पटेल, मेहसाणा के मेदव का नरेन्द्र पृथ्वीराज चौधरी, बनसाकांठा के वडगाम का अजर्यासिंह मफतसिंह परमार और उत्तमसिंह हरिसिंह भाटी शामिल है। पुलिस ने यह आरोपियों के विरुद्ध में महत्व के

और निश्चित सबूत को कब्जे में लिया गया है और उनकी पूछताछ के आधार पर घोटाला की महत्व की कड़ी हासिल की गई थी। जिसके आधार पर आज स्पष्ट हो गया कि लोकरक्षक भर्ती दल पेपर लीक मामले में दिल्ली और गुडगांव स्थित गैंग और नेटवर्क की खतरनाक साजिश सामने आई है। जिसने गुजरात पुलिस भर्ती बोर्ड की परीक्षा का पेपर लेकर गुजरात में परीक्षा देने वाले विद्यार्थियों का संपर्क करके पेपर लीक की पूरी साजिश को अंजाम दिया गया।

भाजपा के रावल हिरासत में : भाजपा में सत्राटा

लोकरक्षक पेपर लीक मामले में और १० हिरासत में लिए

अहमदाबाद। गुजरात पुलिस में लोकरक्षक भर्ती दल की परीक्षा का पेपर लीक घोटाले में पुलिस ने मंगलवार को भाजपा के महामंत्री जयेन्द्र रावल को हिरासत में लिए जाने से सनसनी मच गई है। इसके साथ गांधीनगर सेक्टर-७ पुलिस ने आरोपी मुकेश चौधरी के भाई संदीप खडक, प्रोतेश पटेल, नवाभाई वाघडिया, भरत चौधरी सहित १० आरोपियों को हिरासत में लिया गया है। दूसरी तरफ, पुलिस ने गत दिन हिरासत में लिए गए और दस दिन के रिमांड पर लिए गए भाजपा के कद्दावर दो अग्रणी मनहर पटेल और मुकेश चौधरी, गांधीनगर की श्रीराम होस्टल की महिला रेक्टर रूपल शर्मा और वायरलेस पीएसआई पीवी. पटेल की गांधीनगर सीविल अस्पताल में मेडिकल चेकअप की प्रक्रिया पूरी कराई गई थी। गत दिन पेपर लीक घोटाले में भाजपा के दो अग्रणी मुकेश चौधरी

और मनहर पटेल नाम सामने आने पर भाजपा सरकार की कड़ी आलोचना की गई थी, मंगलवार को और एक भाजपा के महामंत्री जयेन्द्र रावल का नाम सामने आने पर इसे हिरासत में लिया गया। अरवल्ली भाजपा द्वारा जयेन्द्र रावल को तत्काल प्रभाव से भाजपा से सस्पेंड कर दिया गया था। इस तरह, पेपर लीक मामले में भाजपा के नेताओं और अग्रणी के नाम सामने आने पर भाजपा की प्रतिष्ठा के बहुत बड़ा नुकसान हुआ है। विशेष करके पार्टी की इमेज को नुकसान पहुंचाने से हाईकमान्ड भी काफ़ी नाराज हो गया है और अब डेमेज कंट्रोल की कवायद शुरू की गई है। भाजपा सरकार पर यह पूरे मामले में फंस चुकी है और चिंता में डूब गई है। लोकरक्षक भर्ती दल पेपर की आंसर की मनहर पटेल भेजने का था और पेपर बेचने का काम होस्टल से होता था। यह कैसे के आरोपी गांधीनगर एसपी ऑफिस

के सस्पेंडेड वायरलेस पीएसआई पीवी. पटेल और बायड के अरजनवाव का निवासी आरोपी मनहर पटेल संबंधी है और एक ही समाज के हैं। पटेल ने अपने दो रिश्तेदार के लिए आंसर की लेना था जबकि अन्य आरोपी मुकेश चौधरी भी उनके समाज का ही हैं। यह पूरे मामले में मुख्यमंत्री और भर्ती बोर्ड के चेयरमैन विकास सहाय के बीच अलग मतभेद सामने आये। मुख्यमंत्री विजय रुपाणी विवाद की ऐसी तैसी करके अपने सरकार का विचार करके और भाजपा की छवि का विचार करके परीक्षा ली जाए ऐसा चाहते थे और बाद में पेपर लीक घटना मामले में देखा जायेगा यह मतलब का रवैया अपनाया गया, जबकि इसके सामने विकास सहाय को डर था कि, यदि पेपर लीक होने की घटना सामने आए तो बोर्ड के डायरेक्टर की जिम्मेदारी होगी ऐसा था।

नवागाम रेल्वे लाईन पर अचानक डिमोलेशन से लोगों में आक्रोश

सूरत। रेल्वे प्रशासन द्वारा नवागाम रेल्वे लाईन के किनारे बने झोपड़ियों का डिमोलेशन किए जाने से यहां रह रहे लोगों में भारी आक्रोश देखने को मिला। प्राप्त जानकारी के अनुसार मंगलवार को सुबह बिना किसी पूर्व सूचना के रेल्वे प्रशासन द्वारा नवागाम रेल्वे पटरी के निकट बने झोपड़ों का डिमोलेशन शुरू कर दिया गया। डिमोलेशन की इस कार्रवाई में लगभग 200 झोपड़ों को हटाया जाना है। स्थानीय लोगों का कहना है कि हम लोग पिछले 20 से 30 वर्षों से परिवार सहित इस जगह पर रह रहे हैं। हम लोगों के रहने के लिए प्रशासन द्वारा किसी प्रकार की वैकल्पिक व्यवस्था नहीं की गई है। ऐसे में हमारे आसियाने को तोड़ना कितना उचित है। लोगों का कहना है कि महानगर पालिका हमारे पुर्नवास की व्यवस्था करे तो हम स्वच्छिक रूप से यहां से जाने को तैयार हैं।



उत्तरायन त्यौहार को अब कुछ ही दिन बाकी है लेकिन कारीगर अभी से लग गये हैं। रस्सी को रंगने की प्रक्रिया शहर में कई हिस्सों में शुरू हो गई है।

अनुपस्थिति को लेकर ड्यूटी से सस्पेंड की सिफारिश की

अहमदाबाद। लोकरक्षक भर्ती दल पेपर लीक मामले में मुख्य सूत्रधार यशपालसिंह अभी पुलिस की गिरफ्तारी से दूर है। यशपालसिंह सोलंकी वडोदरा शहर के वारसीया में स्थित अर्बन प्राइमरी हेल्थ सेन्टर में नौकरी करता था। यशपालसिंह के साथ काम कर चुके इसके सहकर्मचारियों को यशवंत का नाम पेपर लीक घोटाले में आने से दुःख हुआ। क्योंकि एकदम सीधा लगता व्यक्ति घोटालेबाज निकला। दूसरी तरफ, खुद पुलिस के लिए मुख्य सूत्रधार यशपालसिंह का पूरा करेक्टर समझना कठिन हो गया है क्योंकि देखने में सरल और मासूम लगता यह आरोपी काफ़ी चालाक और होशियार है। उसने अर्बन प्राइमरी हेल्थ सेन्टर के आईकार्ड में लिखा गया खुद का नाम भी गलत होने का सामने आया है। यशपालसिंह की लगातार अनुपस्थिति को लेकर इसकी ड्यूटी से सस्पेंड की सिफारिश की गई थी। इस तरह, यशपालसिंह सोलंकी ने पूरे पुलिस प्रशासन को सक्रिय कर दिया है लेकिन अभी तक यह शिकजे में नहीं आया है। यशपालसिंह हेल्थ सेन्टर में ११ महीना करार आधारित नौकरी पर लगा था। यशपालसिंह फोर्गिंग का काम करता था। गत ८ अगस्त से २० सितम्बर, २०१८ तक यशपाल ने नौकरी की थी। पिछले कई समय से यशपाल की लगातार अनुपस्थिति सामने आई थी, जिसे लेकर इसे ड्यूटी से सस्पेंड की सिफारिश की गई थी। लेकिन किसी की सिफारिश से नौकरी पर लगा था कि, नहीं यह जांच का विषय है। अर्बन प्राइमरी हेल्थ सेन्टर के मेडिकल ऑफिसर जल्पाबहन पटेल ने बताया है कि, यशपाल का नाम जबकि पेपर लीक घोटाले में आया यह हमारे लिए चौकाने वाला था, यह व्यक्ति कोई इतने बड़े घोटाले के साथ जुड़ा हुआ हो ऐसा नहीं लगता था।